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Izvješće 5. Logističkog praktikuma (3. srpnja 2019.) 
 

Dana 3. srpnja 2019. u kampusu Borongaj, objekt 69, amfiteatru Fakulteta prometnih znanosti 
održan je 5. Logistički praktikum. Nositelj projekta je Fakultet prometnih znanosti, Sveučilišta u Zagrebu, 
a partneri su Zajednica za intermodalni transport i logistiku pri Hrvatskoj gospodarskoj komori, 
Atlatnic grupa, Hrvatska pošta i Zagrebačka pivovara.  

Projekt je nastao s ciljem povezivanja budućeg kadra s gospodarstvom. Također, ovim 
projektom povećavaju se studenske kompetencije kroz izradu projektnih zadataka i snalaženjem u 
realnim problemima tokom realizacije tehnoloških procesa. Sudjelovanjem u ovom projektu 
gospodarski sektor ima mogućnost analize i privlačenja potencijalnog zadovoljavajućeg budućeg kadra. 
Kroz projektne zadatke imaju mogućnost analize vlastitih sustava od strane vanjskog stručnjaka, a 
dobiju i prijedlog poboljšanja tehnoloških procesa u vidu različitih optimizacija.  

Skup je pozdravila Državna tajnica za promet Ministarstva mora, prometa i infrastrukture 
Republike Hrvatske izv. prof. dr. sc. Nikolina Brnjac te Dekan Fakulteta prometnih znanosti prof. dr. sc. 
Tomislav Josip Mlinarić. Istaknuli su važnost projekata koji povezuju studente za potencijalnim 
poslodavcima te ih je posebno veselio broj prijavljenih studenata u ovom projektu. 

 

 
 

Ove godine tema je bila Digitalizacija i robotika u transportu i logistici te su nakon studenskih 
prezentacija rješenja, predavanja održali: 

- g. Milan Račić iz tvrtke Gideon Brothers, s temom Adapt or Die 
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- gđa. Dragana Lipovac iz tvrtke Hubbig s temom Digitalna platforma za prijevoz tereta 

 

 
 

- dr. sc. Damjan Miklić iz tvrtke RoMb Technologies s prezentacijom Softverska rješenja za 
Logistiku 4.0 
 

 

 

Partneri projekta prokomentirali su rezultate te izabrali najbolja rješenja svojih postavljenih 
zadataka i pobjedničke timove. Gđa. Darija Pizent, Direktorica Upravljanja lanca opskrbe za strateško 
distribucijsko područje Hrvatske Atlantic Trade d.o.o. proglasila je pobjednički tim za Atlantic Grupu 
koji su činili studenti: Lucija Bukvić, Filip Buturić, Anamarija Obradović i Maja Zrno.  
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G. Marko Jukić, Izvršni direktor Sektora poslovne podrške ekspres dostave Hrvatska pošta d.d. 
proglasio je pobjednički tim za Hrvatsku poštu koji su činili studenti: Mirna Sofie Jazbec, Martin Furda 
i Zlatko Javni.  

 
 

G. Dubravko Tome, Direktor proizvodnih i logističkih operacija za Hrvatsku i Bosnu i 
Hercegovinu Zagrebačke pivovare d.o.o. proglasio je pobjednički tim studenata za Zagrebačku pivovaru: 
Vinko Cvitanović i Bruno Gorupić. 

 

 

 

Zaključak partnera je da je ovaj projekt izuzetno kvalitetna pomoć studentima kod pripreme za 
tržište rada. Također, samom gospodarstvu daje uvid u neka druga razmatranja poslovne problematike 
koji im je od velike koristi. Veselimo se već sljedećem Logističkom praktikumu. 


